



Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice vibrirajuće 11cm

Šifra proizvoda: CHISA00309

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpuno novom načinu istraživanja svojih želja uz naš **proizvod**, koji je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio maksimum zadovoljstva i otvorio vrata ka novim senzacijama. Svaki trenutak proveden sa našim **proizvodom** biće nezaboravan, a njegovo savršeno dizajnirano telo stvoreno je tako da se savršeno uklopi u vaše ruke, omogućavajući vam lako i prijatno korišćenje.

Izrađen od najkvalitetnijeg silikona i ABS-a, naš **proizvod** ne samo da pruža sigurnost, već je i dugotrajan, čime osigurava da svaki trenutak uživanja postane ritual. Vodootporna konstrukcija ovog **proizvoda** omogućava vam da istražujete nove dimenzije zadovoljstva, čak i pod tušem ili u kadi. Zamislite tople kapljice vode koje vas obavijaju dok se prepuštate čarima koje nudi naš **proizvod**.

Sa čak 10 različitih frekvencija vibracija, ovaj **proizvod** nudi raznovrsne opcije koje će zadovoljiti sve korisnike, bez obzira na pol. Bilo da ste novajlija ili iskusni entuzijasta, naš **proizvod** je savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle, pružajući vam ne samo intenzivne užitke, već i priliku da istražite svoje granice. Svaka vibracija donosi novo iskustvo koje će vas zaintrigirati i ostaviti vas bez daha.

Naša online prodavnica nudi bogatstvo artikala iz sexy shop industrije, omogućujući vam da lako pronađete ono što vam je potrebno. Neodbacujte mogućnost da obogatite svoj život novim, uzbudljivim dodacima. Uz naš **proizvod**, svaki trenutak može postati poseban i nezaboravan.

Kada kupite naš **proizvod**, možete biti sigurni da će vaša privatnost ostati zaštićena zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi. Osiguravamo da vaša narudžba stigne u potpuno neutralnom pakovanju, tako da možete uživati u svom novom iskustvu bez briga.

Ne čekajte više! Uložite u svoje zadovoljstvo danas i zakoračite u svet gde su svi vaši snovi o

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

uživanju ostvarivi. Sa našim **proizvodom**, svaki trenutak proveden u istraživanju svojih želja biće obogaćen zanosnim vibracijama koje će vas zadržati na ivici uzbuđenja. Pronađite svoj savršeni trenutak sa našim inovativnim **proizvodom** koji će promeniti način na koji doživljavate zadovoljstvo.

Neka svaka upotreba bude avantura samo za vas. Otkrijte sve tajne uživanja koje nude naš **proizvod** i prepustite se trenutku. Izaberite naš **proizvod** i otkrijte koliko zadovoljstvo može biti uzbudljivo, novo i neodoljivo. Vaše putovanje ka neistraženim granicama počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice vibrirajuće 11cm CHISA00309
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	759746871022
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------